
Piyasa Gündemi

ABD

Küresel piyasalarda risk iştahı belirgin şekilde toparlanırken, Donald Trump’ın İran ile müzakerelere yeniden başlanabileceğine yönelik

mesajları jeopolitik risk primini aşağı çeken ana katalizör olarak öne çıkıyor. Bu gelişmeyle birlikte küresel hisse senetlerini temsil eden MSCI

Tüm Ülkeler Dünya Endeksi yaklaşık %0,4 yükselerek Eylül ayından bu yana en uzun yükseliş serisine ilerlerken, Asya borsalarında özellikle

teknoloji hisseleri öncülüğünde güçlü bir ralli dikkat çekiyor. Bölgesel endekslerde %1,5’in üzerinde primler görülürken Avrupa tarafında da

pozitif açılış beklentisi korunuyor.

Emtia tarafında ise Brent fiyatlarının %1,5’e yakın gerileyerek 100 dolar altına sarkması, piyasanın enerji arzına ilişkin en kötü senaryoları

fiyatlamaktan uzaklaştığını gösterirken, düşen petrol fiyatlarının enflasyon baskısını hafifleteceği beklentisiyle ABD tahvil getirilerinde geri

çekilme ve dolar endeksinde zayıflama gözleniyor. Buna karşın Hürmüz Boğazı’na yönelik ABD ablukasının tamamen kaldırılmamış olması,

fiyatlamalarda temkinli iyimserliğin korunduğunu ve sürecin halen haber akışına duyarlı olduğunu ortaya koyuyor.

Piyasanın genel eğilimi, çatışmanın kendisinden ziyade olası bir normalleşme sürecinin fiyatlanmasına işaret ederken, özellikle teknoloji ve

yapay zeka temalı hisselerde yeniden momentum kazanımı dikkat çekiyor. Asya’da yarı iletken hisseleri güçlü yükselişler kaydederken, risk

iştahındaki toparlanma ile birlikte S&P 500 endeksinin İran kaynaklı kayıplarını büyük ölçüde geri aldığı görülüyor. Bununla birlikte

yatırımcılar kısa vadede jeopolitik başlıklara ek olarak başlayacak olan bilanço sezonuna da odaklanmış durumda. Başta büyük ABD

bankaları olmak üzere açıklanacak sonuçlar, yüksek faiz ve jeopolitik belirsizlik ortamının şirket kârlılıklarına etkisine dair daha net bir

çerçeve sunacak.

Euro Bölgesi

Avrupa piyasaları güne pozitif bir başlangıç yapmaya hazırlanırken, ABD ile İran arasında yeniden müzakere ihtimalinin güçlenmesi risk

iştahını destekleyen ana unsur olarak öne çıkıyor. Donald Trump’ın İran’ın temas kurduğunu açıklaması, Hürmüz Boğazı’ndaki ablukaya

rağmen daha uzun vadeli bir ateşkes ihtimalini gündeme getirirken, bu gelişme özellikle enerji fiyatları üzerinden piyasaları rahatlatıyor. Euro

Stoxx 50 ve Stoxx Europe 600 vadeli işlemlerindeki yükseliş, bu iyimserliğin açılışa taşınacağını gösterirken, petrol fiyatlarındaki geri çekilme

enflasyon baskısını hafifleterek merkez bankalarının daha agresif sıkılaşma ihtimalini zayıflatıyor. Öte yandan, bilanço sezonu Avrupa’da da

etkisini hissettirmeye başlarken, BMW, Kering ve Publicis Groupe gibi önemli şirketlerin sonuçları sektör bazlı ayrışmalar açısından belirleyici

olacak. Genel görünümde, jeopolitik risklerin azalmasına yönelik beklentilerle desteklenen ancak veri ve bilanço akışına duyarlı, temkinli

iyimser bir piyasa yapısı öne çıkıyor.

Türkiye

Kurda düşük volatilitede hafif yükseliş eğilimlerin izlendiği bir günü geride bıraktık. Yurt içinde cari işlemler dengesi şubat ayında

beklentimize paralel 7,5 milyar dolar açık verdi. Perakende satışlar ise şubat ayında aylık yüzde 0,2 azalırken, yıllık yüzde 15,6 oranında artış

kaydetti. ABD tarafında mevcut konut satışları mart ayında yüzde 3,6 oranında azalış kaydetti. Verilerin fiyatlamalara etkisi sınırlı kaldı.

Bugün yurt içinde veri akışı sakin. ABD tarafında ise üretici enflasyonu verileri açıklanacak. Verilerin fiyatlamalar üzerindeki etkisinin sınırlı

kalmasını bekliyoruz. Genel görünümde Ortadoğu’da geçici ateşkesin sonuçsuz kalması sonrasında gelişmeler yakından izleniyor. Dolar/TL,

bu sabah 08:00 itibariyle 44,70 civarında bulunuyor. Dolar endeksi ise 98,30 civarında hareket ediyor.
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EUR/USD

Euro, ABD-İran barış beklentilerinin zayıflamasıyla 6 haftanın zirvesinden geri çekilerek 1,17 seviyesinin altına geriledi. Pakistan’daki görüşmelerin çökmesi ve
Donald Trump’ın Hürmüz Boğazı’na abluka ve sınırlı askeri müdahale sinyalleri vermesi piyasalarda risk algısını artırdı. Bu gelişmelerle Brent 102 dolar civarına
yükselirken, artan enerji fiyatları nedeniyle Avrupa Merkez Bankası için yıl sonuna kadar üç faiz artışı beklentisi fiyatlanmaya başladı. Gün içi teknik seviyeler
olarak;

Destekler: 1,1693 – 1,1627 – 1,1591

Dirençler: 1,1794 – 1,1830 – 1,1896

GBP/USD

Sterlin, ABD-İran görüşmelerinin hafta sonu çökmesi sonrası geçen haftaki zirvesinden geri çekilerek 1,341 seviyesine geriledi. Donald Trump’ın Hürmüz

Boğazı’nı abluka tehdidi enerji piyasalarında şok etkisi yaratırken, Brent fiyatları 102 dolar civarına yükseldi. Artan enerji maliyetleri enflasyon endişelerini

güçlendirirken, İngiltere Merkez Bankası için piyasalarda daha şahin bir duruş ve 2026 sonuna kadar yaklaşık iki faiz artışı beklentisi fiyatlanmaya başladı. Gün

içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,3421 – 1,3337 – 1,3294

Dirençler : 1,3549 – 1,3592 – 1,3676
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XAU/USD

Altın, ABD ve İran’ın ateşkesi uzatmaya yönelik müzakerelere yeniden açık kapı bırakmasıyla önceki kayıplarını telafi ederek 4.760 dolar civarına yükseldi. Donald
Trump’ın ablukaya rağmen temasların sürdüğünü belirtmesi ve İran tarafının da görüşmelere hazır olduğunu vurgulaması, petrol fiyatlarını aşağı çekerek enflasyon
baskısını sınırladı. Buna rağmen altın, jeopolitik gerilim sürecinin başından bu yana yaklaşık %10 aşağıda kalmaya devam ediyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 4673 -4606 - 4567

Dirençler: 4779 – 4817 - 4884

XAG/USD

Gümüş, ABD ve İran’ın ateşkesi uzatmaya yönelik müzakerelere yeniden başlayabileceği sinyalleriyle önceki kayıplarını telafi ederek 76 dolar seviyesine doğru
yükseldi. Donald Trump’ın temasların sürdüğünü belirtmesi ve İran tarafının görüşmelere açık olduğunu vurgulaması, petrol fiyatlarını aşağı çekerek enflasyon
baskısını hafifletti. Buna rağmen gümüş, jeopolitik gerilimin başlangıcından bu yana yaklaşık %20 değer kaybı yaşamış durumda. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 76,73 – 74,64 – 73,44

Dirençler: 77,93 – 80,02 – 82,00
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BrentPetrol

Brent fiyatları, ABD ve İran’ın ateşkesi uzatmaya yönelik yeni müzakere ihtimalinin gündeme gelmesiyle önceki yükselişini geri vererek 97 dolar seviyesine doğru
%2’ye yakın geriledi. Donald Trump’ın temasların yeniden başladığını belirtmesi ve İran tarafının diyaloga açık mesajlar vermesi, arz risklerinin kısa vadede
sınırlanabileceği beklentisini güçlendirdi. Buna rağmen OPEC+ üretimindeki sert düşüş ve Hürmüz Boğazı kaynaklı arz daralması riskleri korunurken, piyasalar
yön tayini için Uluslararası Enerji Ajansı raporunu bekliyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 95,82 – 93,75 – 89,93

Dirençler: 101,71 – 105,54 – 107,60

Crude Petrol 

WTI petrol fiyatları, ABD ve İran arasında ateşkesi uzatmaya yönelik yeni müzakere ihtimalinin gündeme gelmesiyle önceki yükselişini geri vererek %2’den 
fazla düşüşle 97 doların altına geriledi. Donald Trump’ın temasların yeniden başladığını belirtmesi ve İran tarafının diyaloga açık sinyaller vermesi, kısa vadede 
arz risklerinin sınırlanabileceği beklentisini güçlendirdi. Buna karşın OPEC+ üretimindeki sert düşüş ve Hürmüz Boğazı kaynaklı arz daralması riskleri devam 
ederken, piyasalar yön için Uluslararası Enerji Ajansı raporuna odaklanmış durumda. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 94,74 – 91,59 – 86,16

Dirençler: 103,33 – 108,76 – 111,91

0 216 453 01 20 www.gedikyatirim.com.tr

https://www.gedikyatirim.com.tr/


Gedik Forex Bülten 14 Nisan 2026

Nasdaq Yakın Vade

Nasdaq endeksi, ABD-İran arasında yeniden müzakere ihtimalinin güçlenmesiyle teknoloji hisseleri öncülüğünde yükselişini sürdürerek %1,23 prim yaptı. Donald

Trump’ın temasların yeniden başlayabileceğine yönelik açıklamaları risk iştahını desteklerken, özellikle büyüme ve yapay zeka temalı hisselerde alımlar öne çıktı.

Piyasalar şimdi teknoloji şirketlerinin bilanço performansına odaklanırken, jeopolitik gelişmelere duyarlılık kısa vadede yüksek kalmaya devam ediyor. Gün içi

teknik seviyeler olarak;

Destekler: 24977 – 24537 - 24316

Dirençler: 25638 – 25858 - 26298

Dow Jones Yakın Vade

Dow Jones endeksi, ABD-İran arasında yeniden müzakere ihtimalinin güçlenmesiyle %0,63 yükselerek daha dengeli ama pozitif bir görünüm sergiledi. Donald
Trump’ın diplomasi sinyalleri risk iştahını desteklerken, özellikle finans ve sanayi hisselerinde alımlar öne çıktı. Endeks, teknoloji ağırlıklı piyasalara kıyasla daha
sınırlı yükselse de jeopolitik tansiyonun düşmesiyle yukarı yönlü eğilimini koruyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 47620 – 47012 - 46702

Dirençler: 48538 – 48848 - 49456
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